
Protokół nr IX/2015 

z Sesji Nadzwyczajnej Rady Gminy Lisewo odbytej w dniu 4 sierpnia 2015 roku  

w Sali narad Urzędu Gminy w Lisewie 

 

IX Sesja Rady Gminy z dnia 4 sierpnia 2015 roku rozpoczęła się o godz. 8.35, a zakończyła o 
godz. 9.40. 

 

W chwili rozpoczęcia obrad na sali było 9 Radnych – co stanowi kworum. Lista obecności 

stanowi załącznik nr 1. 

Ponadto w Sesji uczestniczyli: Wójt Gminy Jakub Kochowicz, Sekretarz Gminy Halina 

Chrzanowska, Skarbnik Gminy Henryka Świątkowska, Kierownik ZAZ Katarzyna Lubańska 

oraz – lista stanowi załącznik nr 2. 

Ad. 1. Przewodniczący Rady Witold Jaworski otworzył IX Sesję Nadzwyczajną i powitał 

wszystkich zebranych. 

Ad. 2. Na Sekretarza obrad Przewodniczący Rady wyznaczył Wiceprzewodniczącego Marka 

Szpręglewskiego. 

Ad. 3. Przewodniczący Witold Jaworski przedstawił proponowany porządek obrad:  

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wyznaczenie Sekretarza obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Interpelacje, zapytania i oświadczenia. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie : 

1)zmiany budżetu gminy Lisewo na 2015 rok - projekt nr 1. 

2)miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Lipienek 

– projekt nr 2. 

6. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i oświadczenia. 

7. Wolne wnioski i zakończenie IX Sesji Rady Gminy 



Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie proponowany porządek obrad. 

Głosowanie: 9 za (wszyscy obecni). 

Porządek obrad został jednogłośnie przyjęty. 

Ad. 4. Interpelacje, zapytana i oświadczenia 

1) Radny Marek Góreczny poprosił by pomalować pasy do wyznaczenia miejsc 
parkingowych w centrum Lisewa. Pomalowane jest tylko miejsce dla osób 
niepełnosprawnych. Ponadto zgłosił zarośnięte pobocza drogi nr 548, wyjeżdżając z 
podjazdów jest zła widoczność. 

2) Przewodniczący Rady Gminy Witold Jaworski podziękował za wybudowanie 
chodnika na ul. Hallera. Przewodniczący powiedział, że działka Pani Tomaszewskiej 
jest zarośnięta chwastami i źle to wygląda od strony ulicy. Przewodniczący Rady 
powiedział, że jak Wójt nie wpłynie na właścicielkę działki to poprosi 
Przewodniczącą Komisji Ładu Panią Lewandowską o interwencję. 

3) Radna Iwona Dobosz zapytała na jakim etapie jest przekazanie działki w Mgoszczu. 

Ad. 5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1. Projekt nr 1 w sprawie zmiany budżetu gminy Lisewo na 2015 rok przedstawiła 
Skarbnik Gminy Henryka Świątkowska – załącznik nr 3 
Uwag do projektu nie wniesiono. 

Głosowanie:9 za. 
 

Uchwała Rady Gminy Nr IX/50/2015 z dnia 4 sierpnia 2015 roku w sprawie zmiany budżetu 
gminy Lisewo na 2015 rok została podjęta jednogłośnie – załącznik nr 4 

 

2) projekt nr 2 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części 
miejscowości Lipienek odczytał Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Budownictwa, 
Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej Kazimierz Kowal – załącznik nr 5 

 
Uwag do projektu nie wniesiono. 

 
Głosowanie:9 za. 
 

Uchwała Rady Gminy Nr IX/51/2015 z dnia 4 sierpnia 2015 roku w sprawie miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Lipienek została podjęta jednogłośnie – 
załącznik nr 6 

 



Ad. 6. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i oświadczenia 

1) W sprawie pomalowania pasów na parkingu kierownik Kazimierz Kowal powiedział, że czeka 
na dostawę farby ze Starostwa Powiatowego. 

Wójt Jakub Kochowicz w sprawie zarośniętych poboczy przy drodze nr 548 powiedział, że wystosuje 
pismo w tej sprawie. 

2) W sprawie zarośniętej działki Pani Tomaszewskiej Pan Wójt ma wystosować pismo do 
właścicielki. 

Radny Marek Szpręglewski powiedział, że pismo w formie prośby będzie lepiej odebrane 
przez właścicielkę niż pismo nakazujące. 

Radny Marek Góreczny opuścił obrady Sesji, stan Rady: 8 Radnych. 

 

3) Wójt Jakub Kochowicz powiedział, że przekazanie działki w Mgoszczu może potrwać do 
końca roku. 

 

Ad. 7. Wolne wnioski i zakończenie IX Sesji Rady Gminy 

Przewodniczący Rady Gminy Witold Jaworski w imieniu Rady złożył Wójtowi Jakubowi 
Kochowiczowi życzenia z okazji obchodzonych dzień wcześniej urodzin.  

 

Przewodniczący Rady Witold Jaworski zakończył obrady IX Sesji Rady Gminy i podziękował 
zebranym za przybycie. 

 

Protokół sporządziła Natalia Szpręglewska  

 

Przewodniczący Rady 

Witold Jaworski 

Sekretarz obrad 

Marek Szpręglewski 
 


